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1. Seliti Iyhyesti seuraavat kasittest
o Landen tekija
* Aunger-ilmio

o Raman-sironta

2. Selosta Sternin-Gerlachin kokeen koejarjestely. ‘Miti odottamatonta alkuperai-
sessa kokeessa havaittiin?. Miten tima tulos saatiin selitettya.

3. Kirjoita heliumatomin elektronikehian kokonaisaaltofunktiot Y. Osoita, etta
heliumatomin energia riippun sen spinisti.

4. Fosforin (P) jarjestysluku on Z = 15. Kirjoita sen perustilan elektronikonfigu-
raatio. Selvitd Slaterin menetelmdi kiyttien timin konfiguraation termisymbolit
ja perustele niiden energiajirjestys. Esitda kaaviollisesti termien energiat, kun spin-
rata -vuorovaikutus, joka on verrannollinen tekijiin L-S, otetaan huomioon. Esiia,
miten nama tilat hajoavat, kun fosforiatomiin kohdistetaan heikko magneettikentta?

5.a) Selita yksityiskohtaisesti metaanimolekyylin muodostuminen ja esita graafi-
sesti (=piirrd!) sen rakenne.

'b) Kun hiilimonoksidimolekyyli (CO) sisdltai hiilen isotooppia 2C ja hapen iso-
tooppia '°0, vastaa sen alin rotaatioenergian muutos taajuutta 115.271 GHz. Jos
hiili korvataan isotoopilla *C-ja happi isotoopilla *O, niin vastaava taajuus on
104.711 GHz. Maariti =.



